



II AUTORIDADES Y PERSONAL

2.— OPOSICIONES Y CONCURSOS

UNIVERSIDAD DE EXTREMADURA

CORRECCIÓN de errores de la Resolución de 2 de julio de 2018, de la Gerencia, por la que se anuncia la publicación de las listas definitivas de aspirantes admitidos y excluidos a las pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Auxiliares de Servicio (Mantenimiento Básico y Medios Audiovisuales) mediante el sistema de acceso libre, convocadas por Resolución de 5 de marzo de 2018. (2018061865)

Advertido error material en la Resolución de 2 de julio de 2018, por la que se anuncia la publicación de las listas definitivas de aspirantes admitidos y excluidos a las pruebas selectivas para ingreso en la Escala de Auxiliares de Servicio (Mantenimiento Básico y Medios Audiovisuales), mediante el sistema de acceso libre, publicada en el DOE n.º 139 de 18 de julio, se procede a su subsanación en los siguientes términos:

En la página 28650, TURNO LIBRE, se elimina:

“Aula 0.4”

De Martínez Martínez, Jorge Abraham a Molina Herrerías, Vicente.

En la página 28651, donde dice:

“AUXILIARES DE SERVICIO MEDIOS AUDIOVISUALES”

Día 6 de octubre de 2018 a las 10,00 hs.

Facultad de Veterinaria (Avda. de la Universidad, Campus Universitario - Cáceres).

debe decir:

“AUXILIARES DE SERVICIO MANTENIMIENTO BÁSICO”

Día 6 de octubre de 2018 a las 10,00 hs.

Facultad de Veterinaria (Avda. de la Universidad, Campus Universitario - Cáceres).

Cáceres, 18 de julio de 2018.

El Gerente,
LUCIANO CORDERO SAAVEDRA